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9 KJjacc
Bapuanr 1

3amaua 1

OnuH u3 crnocoOOB MOMYYEHUs CIy4alHBIX YHUCENl — 3TO HCHOJIb30BaHHE
dbopMynbl NI TOMXYYEHHsS] TOCIEAOBATEIbHOCTH IICEBAOCTYYalHBIX YHCEl,
npemsioxkeHHor emE B 1951 romy. CyTh 3akiiro4aercst B TOM, YTO JUJISl TIOJTyYEHHUSI
CIICAYIOMIETO TICEBAOCIydaiiHOrO umcina B GopMmydy X = (a-Xprey + C) mod m
HIOJICTABJISAIOT MOCIICAHEE MOTydeHHOE Ynciio (MOd — orepaiiys moy4eHus: ocTaTka
OT JICJIEHUS JIEBOTO OTEepaHa Ha MPaBBIi).

Hanpumep mo popmyne X = (49-Xprev + 51) mod 123 u nepBoM 3Ha4YCHUH,
KOTOpOE€ MBI MOJICTaBUM B (pOpMyIly, paBHOM 1, MOJTYYUTCS MOCIIEN0BATEIHLHOCTh
100, 31, 94, 106, 79, 109, 103, 55, 40, 43, 67, 13,73, 61, ...

He mnpaBpa nm, uucina mnoxoxu Ha ciaydailHele? Bpoxpe mnoBesno c¢
koadurmenTamu. YToOb! 60JIee TOYHO MPOBEPUTD, YTO KOAGDOUIIMEHTHI BHIOPAHBI
XOpOIIO, HEOOXOJUMO BBIYUCIHTH CpeaHee apuPMETHYECKOe IOTyYEHHBIX
3HAYCHUM.

Bxoonvie oannvie

Ha Bxoa mporpamMmbl B OJIHOM CTpoOKe 4epe3 mpoOesn MOoJaroTcs S IelbIX
qrcen: KodpGUIMEHTH @, C, M, NepBoe 3HAYCHUE Xprey, KOTOPOE MOJCTABISIECTCS B
dopmyny, (0 < a, Xpey < 2%; 0 < m, ¢ < 10%) u xomuuectso unEeHOB
nocnegosatensrocTd N (0 < N < 10°) ang ucnbrtanus ko>pPpuUIUEHTOB.

Buvixoonwie oannvle

BeiBeguTe omHO YMcIo — cpeaHee apuMETHYECKOE IOTYyYSeHHOU
MOCJIEIOBATEIBHOCTH JUIMHBI N ¢ TOYHOCTHIO 4 1IU(PBI B IPOOHOI YaCTH.

Bxonurle manHunie Brixoanbsie naHHbIe
4951123114 69.5714

TecTbl

BxoAdHble gaHHble BbIxoAHble AaHHble
49 51 123 1 14 69.5714

50 50 100 1 1000 49.9500

50 50 100 O 1000 50.0000
2000000000 2000000000 123456789012 1 1000 | 64533680906.8720
49 51 123 1 1 100.0000
Pemenne

a, ¢, m, x0, n = map(int, input() .split())

s =0

for in range(n):
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x = (a*x0 + ¢c) $ m
S += x
x0 X

print ('%$.4f" % (s / n))

3agaua 2

Ha ypoxax undpopmaruku IleTst mo3HaKOMHIICS ¢ CUCTEMaMU CUMCIIEHUS TI0
pa3iauuHbIM OCHOBaHUAM. IleTs Tarxke y3Ham, 4YTO AJIA 3alUCH YHCET MOTYT
UCII0JIb30BaThCS HE ToJIbKO 3Haku 0,1,...9, HO U qpyrue CUMBOJIBI.

PemmB noynpaxHATHCS, OH BbIUCAN Bce ynciia oT A 10 B (BKIIOUUTENBHO),
NpEICTaBUB MX B JBOMYHOW 3alMUCH U pa3lienuB uX 3HakoM X. Ilete odeHb
NOHpaBUJIACh IMOJIYUYMBILIASCA CTPOKA M OH PEIIMJI, YTO 3TO MPEACTABIICHUE
HEKOTOPOTO yHucia Z B CHCTEME CUMCIICHHUS] C OCHOBaHUEM X+2.

[leTs Hayan uccaeaoBaTh YKUCIO Z U 3aXOTeNl HAWTU HATYypaJbHOE 3HAUCHUE
I X, IpA KOTOpoM Beipaxkerue Z/(X+1) Oyaer nenbim yuciom. [Tomorute [lete
PELINTh ATy 3a]a4y.

BxoaHble 1aHHbIE

JIBa nienbIX 4Kcia, 3anmucannblie yepes npoden A, B (1<=A<B<100)

BbixoaHble 1aHHBIE

[lenoe uncao — BO3MOXKHOE HAaTypalbHOE 3HAUEHUE X B IECATUUHON CHUCTEME
curcaeHust. Eciiu BO3MOXKHO HECKOJIBKO PEILlIeHUH, BBIBECTH JIF000€ U3 HUX.

["apanTHpyeTCs, YTO UCXOAHBIE TaHHBIC TAKOBBI, UTO Y 3aJ]a41 €CTh PEIICHHE
[Ipumep

Bxonusle naHHbIe Bruixonnbie jaHHbBIC
57 4
1115 10

Toscuenue x npumepy:

[Ters 3amurer B 1BouuHOM cucteme uucia 5 (1012), 6 (1012), 7 (1012) u moayduT CTPOKY
101x110x111.

3aMeHUB 3HaK X Ha 4 ¥ PaCCMOTPEB CTPOKY KakK 3aIuch yuciaa Z B CUCTEME CUUCIICHHS C
ocHoBaHUeM 6 (6=4+2), ITers momyunt Z=101411041116=63320875.

[ToryuuBieecs uncio kpaTHo 5 (5=4+1)

TecTbl
Bxonnble naHHnie Brixonurie qangeIe
13 1
29 6
312 10
415 16
731 46
1580 148
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ITosicHeHus k TecTam
3HaueHus BEIOPAHBI TaK, YTO OTBET €IUHCTBEHHBIN

Penrenue

var
a,b,k,i,x: integer;
begin
read(a,b) ;
k:=0;
for i:=a to b do begin
X:=1i;
while x>0 do begin
k:=k+ x mod 2;

X:= X div 2
end;
end;
print (k-bt+a-1)
end.
3agaua 3

Co cnyrHuka «HaOmronarens» mepenaroTcs JaHHblE C Teneckoma. Bcee
JaHHbIE TPEJCTABJICHbI B BUJI€ HEOTPULATEIbHBIX LEJIbIX YUCEN, 3alIUCaHHbIX B 1
Oaifte. sl TMOBBINIEHUS TOYHOCTH TMepeAauyd KaxJple JBa Outa B OaiiTe
CHA0KArOTCSl OMTOM YETHOCTH: €CJIM CyMMa UPP ABYX OUT YeTHas, TO TOCIe HUX
sanuceiBaercs 0, mHaue qo0aBisgercs 1.

Hanpumep, Teneckon rnokasan 4ucio

14110 = 100011012 ->101000110011 2= 261110

Taxum oGpazom, o kaHaiy OyaeT nepegaHo yucio 2611.
bynem cuurtarh, 94TO 3HAUYECHHE MEPEAAHO CO CIYTHHKA HEKOPPEKTHO, €CIU
YETHOCTh CYMMBI ITapbl OUT B MOJyYEHHOM YHUCJIE HE COBIAJAEeT C OUTOM YETHOCTH.

Hanpumep, 11710 =000001110101,

nociie nmapel 00 He MOxkeT ObITh 1, clieoBaTENbHO, MPOU3O0IIIA OITMOKA MPU
nepenaye JaHHbIX, CIEI0BATENBHO, TOJIYYEHHOE 3HaUeHHE 117 HEKOPPEKTHO.
Hanumure nporpammy-aemudpaTtop ¢ NpoBEpKOH KOPPEKTHOCTHU MEepEAayu.

Ha Bxoja nomaeTcs 11e10€e HeOTPULIATENIBHOE YUCTIO0, He npeBbimatoniee 8200.

Ha BbIX0a€ 11€710€ YnCiIo — 3HaueHue, MOTYyYCHHOE Ha TeJIECKOoIe, KOTOpoe
o110 3ammdpoBanHo, MO0 -1, eciu 3HaYCHHE TepeaHO HEKOPPEKTHO.
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Bxonurle | BeiBona [Ipumeuanne
JTaHHBIC
2611 141 26110 =101000110011,-> 10001101, =141
117 -1 117, =000001110101,
nocie napsl 00 He MOKeT ObITh 1, cenoBaTeNbHO,
IIpou301LIa omnoKa IIpu nepeJadu JaHHbBIX,
IMOJIY4YCHHOEC 3HAaUCHUE HEKOPPEKTHO.
TecTbl
Bxopn, Bbixon,
3510 255
1 -1
3 1
7666 -1
2925 170
29 6
1024 -1
3072 192
51 13
30 7
Pemenne
def desh(n):
ans = 0
st =1
while n > O:
c =n% 8
if ¢ in [1,2,4,7]:
ans = -1
return ans
n //= 8
c=c// 2
ans += ¢ * st
st *= 4
return ans
n = int (input())

print (desh (n))

3agaua 4

Baca u Ilers coOpamu poboTa, KOTOPBIM €3AWT IO KOMHATe, Orudas
npensaTcTBus. K coxanenuio, OHM HEeIoAeNIaau podoTa, U OH BEACT ceOsl CTpaHHBIM
o0Opa3oM: Toka poOOT He PUKCUPYET MPENmATCTBUE, OH pa3roHseTcs. Kak Toiapko
JTaTYNKU poOoTa (PUKCUPYIOT BIEPEIN MPEMATCTBHE, OH HAYNHAET TOPMO3HUTH U HE
pasroHsieTCs, MoKa He 00beneT mpensTcTBrue. Ha poboTe yCTaHOBIICH CIIUIOMETP,
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KOTOpBbIN (DUKCUPYET CKOpOCTh pobora. Omnpemenure MO 3amMucCy TMOKa3aHUN
CIUAOMETPA, CKOJIBKO MPEMATCTBUI OH BCTPETHII B KOMHATE.
@opmam 6600a
Ha Bxon mporpamme B nepBoil cTpoke mojaaercst HarypayibHoe yucio N, He
npesbimatoniee 10000 — koamdyecTBO M3MEpPEHUN CKOPOCTH poOOoTa 3a Mpoder mo
KOMHATe.
Hanee B N cTpokax moiaeTcs o BEeIECTBEHHOMY MOJI0KUATEILHOMY YHCITY Vi
— CKOPOCTh poOOTa B MOMEHT |.
Dopmam 6v1600a
BriBecT 0AHO 11€710€ YHCIIO - CKOJBKO MPENSTCTBUH POOOT BCTPETUI B
koMHate. Eciu npensitcTBuii B koMHaTe He ObL10, BhiBecTH 0.

HMpumep

Bxonunie maHuwle BrixoaHbie naHHbBIE

O O = O
. o e e .
0 o v N

TecTbl

Bxonnble nanunie Brixonunie qangele

2

O O P O
o e e . .
0 o v N

g W NP O,

994
994
995
994
994

100
100
100
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(@)

2

OO WN W D wN -

Penrenue

program pzvl;

var
s,i,n:integer;
X,px:real;
flag:boolean;
begin
readln (n);
s:=0;
px:=-1;
for i:=1 to n do
begin
readln (x) ;
if x>px then
begin
flag:=true;
end
else
begin
if flag then
s:=s+1;
flag:=false;
end;
pxX:=x;
end;
writeln (s);
end.

3agaua 5

KomaHnia mH)XEHEpOB HCCIIeyeT HEKYI0 MECTHOCTh B MOMCKax apTedakTa.
MecTHOCTH pa3ziesieHa Ha KBaApaThl OAMHAKOBOTO pa3mepa. PoboT momyuaer Habop
KOMaH/ 1o kKaHaiy cBsizu. Kaxkmas komaHja mpeacTaBisieT codoit Habop mudp B
mecTHaanarepudHoir cucteme cuucieHus (0123456789ABCDEF). B kaxnou
KOMaH/ie, TTOMHUMO MPOrPaMMBbI TOWCKA, COMIEPKUTCS TPUKa3 Ha IepeMeElICHHE.
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[Ipuka3 BbIYHCISIETCS HA OCHOBE TMOCHEIHEH MUQPPHI MATCPUIHON 3aMUCA CYMMBI
1P KOMaHIbI 1 MOKET MPUHUMATH CICAYIOIINE 3HAUCHHS:

0: «OcTaBaiics k kBagpare». PoOoT ocraercs B kBagpare (X;Y).

: «CeBepy». PoOoT 13 kBajparta (X;Yy) mepememaercs B KBaapar (X;y+1).

: «Boctok». PoboT u3 kBajpara (X;y) nepemeniaercs B kBajapat (X+1;y).
: «fOr». PoboT u3 kBagpara (X;y) nepememniaercs B kBaapart (X;y-1).

: «3amaay. Pobot u3 kBajparta (X;y) nepemeniaercs B kBaapart (X-1;Y).

B W N —

N3nauanpHO pobOOTY 3amaeTcs N komaHa. OmnpenenuTe, B KaKOl KBaapaT OH
CIABUHETCS TIOCIIC WX BBIMTOJTHEHUSI.

Dopmam 6600a

B mepBoii cTpoke mporpamMme momaeTcs Ha BXOJ HaTypaldbHOE 4ucio N, He
npesbimatormee 1000.

Jlanee B KaxaoW H3 N CTPOK UAET KOMaHAa — Habop mudp B
mecTHaanarepuyHot  cucreme cuucnenus (0123456789ABCDEF), mnuna
koMmaH1bl He npeBbimaeT 100 3HakoB.

Dopmam 6vi600a

BriBecTn aBa ymcna yepe3 mpoben — CMEIICHHE 1O OCH «3amal-BOCTOK» U
CMEIICHUE 10 OCH «CEBEp-IOor» IOCJE BBITOJHEHHUS HaOopa komani. Ksanapar, B
KOTOPOM pPOoOOT HaxoauTcs B Havase, cuutath (0;0).

Ipumep

Bxonauble naHHbIe BrixoaHbie faHHbBIE

4 12

TecTbl

BxonHble 1aHHbIE BrixogHbie naHHBIE
4 12

AA
AB
B
C

(2% Ml e e T S SRTAN

AAAAAAA
AAAAABE
AAAAFF
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ABC
Al
1

6 02

AAAB2141
AA3223B
BB2111
CDEF
3423
3445

L 00

AAAAAAAAAAFTF

Penrenue

program szvl;
const
digits = '123456789%abcdef’;

function count(s:string) :integer;
var
i,k:integer;
begin
k:=0;
for i:=1 to length(s) do
begin
k:=k+pos (copy(s,i,1),digits);
end;
count:=k;
end;

var
n,i,c:integer;
s:string;
begin
readln(n) ;
c:=0;
for i:=1 to n do
begin
readln(s);
if (count(s) mod 10) = 5 then
c:=c+1;
end;
writeln(c);
end.

3agaua 6

3aBox Zhirafa Robotics wmsroraBmmBaer o0OpymoOBaHHE IS KOPIIOPAIUH
SovOil. TIpoaykiuio BeiBO3ST aBronoe3aamu. Kaxeiii Beuep SovOil npuckuiaer
OJIMH aBTOIMOE3], YTOObI 3a0paTh 4acTh 3aKka3a. Ha 3aBome ecTh CKilaj rOTOBOM
NPOAYKIIMH, HA KOTOPOM MOKHO XPaHUTh 000PYI0BaHUE, KOTOPOE HE MOMEIIACTCs

8
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B aBTonoe3a. Y SovOil ecTh HECKOIBKO aBTOIOE30B, HO, BO-TIEPBbIX, OHHM 3aHSTHI
Ha JIPyrux padoTax, a BO-BTOPBIX, IPYy3 HAJ0 BE3THU JAJIEKO, U TOITOMY KaXIbIi U3
HUX MOXET BCTaTh Ha MOTPY3KYy 000pY0BaHUS TOJIBKO OJHH pa3. 3aKa3uuK XOYeT,
4YTOOBI Ha HOYb Ha CKJIAJIe HE OCTABAJIOCH CIUIIKOM MHOTO IIEHHOT'O 000PYI0BaHUS.
CKOJIbKMMHU CIOCO0aMU MOKHO C(HOPMHPOBATH IMOCIEAOBATENLHOCTh TMOTPY3KH
aBTOMNOE3/0B Tak, YTOObI HA CKJIaJle KaXIyl0 HOYb OCTaBaJOCh HE Oosiee X TOHH
rpy3a? CuMTarh, 4TO i1 MOTPY3KH Ba)KHA TOJIBKO Macca 00O0pYyIOBaHUs,
OTpaHUYCHHUS IO O0BEMY HECYIIECTBEHHBI.

@opmam 6600a

Ha Bxon mporpamme B nepBoil cTpoke mojaaercst HarypaibHoe yucio N, He
npeBbimaonee 10 — KoaudyecTBo AHEH, KoTopoe paboTaer 3aBoia. KommuecTBo
aBTOMNOE370B TaKxke paBHO N.

Bo BTOpoil cTpoke momaeTcs HaTypaJibHOE YUCIO Y — CKOJIbKO TOHH
000pyZ0BaHUs BbITyCKaeT 3aBOJ B CyTKHU. Y He npesbimaet 1000.

B TpeTheli cTpoke Ha BXOJI MOJAeTCsl HATypaJIbHOE YHCIIO X — CKOJIBKO TOHH
000py1I0BaHUS MOXKHO OCTaBUTh Ha CKJIaje Ha HOYb. X He npesbimaet 1000.

HNanee B N crpokax momaercss MO HATypaJlbHOMY YHCITy M —
IPY30I0IbEMHOCTh aBTOITOE3/1a HOMED |.

Dopmam 6vi600a

BriBecTr 0/1HO 11€710€ YKCIIO - CKOJIBKUMH CTIOCO0aMU MOXKHO C(hOPMUPOBATH
MOCJIE0BATEILHOCTD MOTPY3KH ABTOMOE3/0B TaK, YTOOBI MOJHOCTHIO BHIBE3TH TPY3,
OCTaBJISISI HA CKJIAa/Ie KaXIyl0 HOYb He Oosiee X TOHH rpy3a. Ecnu Takux croco6oB
HeT, BeiBecTH 0.

IIpumep

Bxonauble naHHbIe Brixoanbie faHHbBIE

3 2
10
3
11
12
/

TecTbl

Bxonnble na"nHnie Brixonurie qangeIe
3 2

10
3
11
12
;
6 300




Otb6opounblii (3a049HBI) OHNAH-3Tan OnuMuaasel IIKOJILHUKOB «Illar B Oymytee»
0 MPOTPAMMHPOBAHHIO

5
5
3
10
7
6
5
3
4 10
10
3
11
12
7
11
5 0
50
10
40
32
28
5
60
2 1
50
20
65
35
Pemenue
import itertools
def good(item, X,Y):
i=0
flag =1
m=20
while (flag == 1) and (i < len(item)):
m+=Y
if m<item[i]:
m=0
else:
m-=item[i]
if m>X:
flag = 0
i+=1
ifm !'= 0:
flag = 0

return flag

10
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N int (input())
Y int (input())
X = int(input())
loads = []

for i in range(N):
loads.append (int (input()))

variants = itertools.permutations (loads)
c=0
for item in variants:

c += good(item, X, Y)

print(c)

11
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9 kJacce

Bapuanr 2

3agaua l

AHJpeit iepemén B TPETHH KJIace ¥ MMOHUMAJT, 9TO KaXKI0e N-oe 9uCio JSIUTCS Ha N,
HAIIPUMEDP, CPeIr MEPBBIX CTa HATYPaJIbHBIX YUceN poBHO 50 aenwrtcs Ha nBa. EmMy cramo
WHTEPECHO, KaK 3TO paboTaeT s CTporHBIX uucen. CTpOWHBIMH OH HA3bIBAall 4YHUCHA, Y
KOTOPBIX IM(GPBI CTOAT IO POCTY Kak Ha (U3KYJIbType. B03MOXXHOCTH aOCOIIOTHOTO
COBMAJCHUS POCTA y IBYX yJaIIUXCs AHIPEH OTpHUIAT KAaTETOPUIECKHU.

Bxoonvie oannvie

Ha BXoa mporpammbl ogaéTcst 0JJHO HaTypaibHOe unciio K, He mpessimiaroriee 1000.

Boixoonuvie oannvie

BeIBeMTE OHO YHCIIO — KOJUYECTBO CTPOMHBIX MICCTU3HAYHBIX YKCEIT KpaTHBIX K.

BXOIIHLIG JAHHBIC BI:IXOI[HBIG JAHHBIC
4 56
TecTnl

Bxonnrnie nanHnie BrixogHnle naHHbIe Baninr
4 56 10

1 210 15

2 148 15

3 72 15

5 126 15

6 50 15

9 24 15
Pemenue 1

def gen(n, k, d, last digit, digits left):

if digits left == 0:

return 1 1if n % k == 0 else O
n *= d
res = 0

for dig in range(last digit):
res += gen(n + dig, k, d, dig, digits left - 1)
return res

k = int (input())
print (gen(0, k, 10, 10, 6))

Peruenue 2

def ubiv(a):
for i in range(l, len(a)):
if al[i] >= a[i - 17]:
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return False
return True

k = int (input())

res = 0

for n in range (100000, 1000000) :
s = str(n)
if ubiv(s) and n % k == 0:

res +=1
print (res)

3apaua 2

Ha ypokax uadopmaruku [leTs mo3HaKOMUIICS ¢ CHCTEMaMU CYUCIICHHS TT0 Pa3IMIHBIM
ocHOBaHMsM. [leTst Takyke y3Had, 4TO JJISl 3alUCH YUCET MOTYT HUCIOJIb30BAThCS HE TOJIBKO
3Haku 0,1,...9, HO U ApPyrUe CUMBOJIBI.

PemuB moynpaxHSThCs, OH BBIITUCAT BCE YMCa OT HEYETHOrO ynciia A 0 HEUETHOTO
yucia B (BKIIFOUUTENHHO) , MPEJCTAaBUB WX B BOCBMEPUIHON 3aIMCH U Pa3/ICINB UX 3HAKOM X.
[lere oueHb TOHPABWIACH TMOJYYHMBIIASCA CTPOKA W OH PEIIMJI, YTO 3TO MPEICTaBICHUE
HEKOTOPOTo yucia Z B CUCTEME CUUCIICHUS] C OCHOBAaHUEM 2X.

[leTs Hagam nccmeaoBaTh Yuciao Z ¥ 3aX0Tell HATH HaTypalbHOE 3HAUYCHUE TS X, TIPH
KOTOpoM BeIpakeHue Z/(2x-1) Oyaet nensiM yucioM. [Tomorute [ete pemuTs 3Ty 3aaa4y.

BxoaHble JaHHBIE
3nauenus yncen Heu€THbIX uncen A, B (1<=A<B<200).
BbIxoaHble JaHHBIE

Bo3MoxxHOE HAaTypanbHOE 3HAYCHUE X B IECITUYHOW CUCTEME CUUCIICHUS.
["apanTHpyercs, 4To y 3aa4uu €CTh peuieHne. Eciii pemeHnii HECKOJIBKO, TO BBIBECTH
1000€ U3 HUX.

[Ipumepsnl
Bxopansle naHHbBIE BrixoaHbie faHHbBIE
79 6
711 10

[Mosicuenue k nmpumepy 1:

[Tets 3anumier B BocbkMepudHoit cucteme uncia 7 (7g), 8 (10g), 9 (11s) u momyuut crpoky 7x10x11.

3aMeHuB 3HaK X Ha mudpy 6 ¥ paccMOTpPEeB CTPOKY Kak 3alucCh 4ucia Z B CUCTEME CUHMCICHHS C
ocHoBanueMm 12 (12=2%*6), [lers monyuut Z=7610611,,=2241649310.

[Monyuuieecst uucio 22416493=11*2037863, To ectb kpatho 11 (11=12-1)
[Mosichenue k nmpumepy 2:

[Tetst 3anumier B BocbkMepudHoii cucteme uncia 7 (7g), 8 (10s), 9 (11g) , 10 (12s) , 11 (13g) u moxyuut
cTpoky 7x10x11 x12 x13

3aMeHUB 3HAaK X Ha UPpy A M paccMOTpPEB CTPOKY Kak 3amuch uucia Z B CHUCTEME CUHMCICHHS C
ocHoBanueM 20 (A-10 mudpa, 20=2*10), [Tets nomxyuur

Z=7TA10A11A12A1320=3073049737618002310= 19*1617394598746317, T0 ecth kpaTro 19 (19=20-1)
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TecTnl

BxonHble taHHBIE Brixogurie nanarie
13 4

17 16

315 34

521 45

731 76

17 43 97

1111 420

TlosacHenus k Tectam
3HaveHMs BBIOpAHBI TaK, YTO OTBET €AMHCTBEHHBIN. [locaeqHUI TECT MOYKHO HE MCIIOJb30BaTh.

Unes pemenus.

Ecmu A u B oanHakoBoi Y4€THOCTH, TO KOJIMYECTBO JOOABIEHHBIX X YETHOE. DTO 3HAYUT, UTO OCTATOK OT
JeJIeHUsT CyMMBI 1P HOBOTO uKcia Ha (2X-1) paBeH cymMMe IUTIOC KOJMYECTBO map.

Ecnu nonyuunBiieecs unciao OyJeT NpocThIM, TO 3TO U OyaeT 3HaueHue 2X-1. OTcroaa 1erko Haxoaum X.

Penienue

// lar. BapuaHT 2.
var
a,b,k,1i,x,x2,y: integer;
begin
read (a,b);
k:=0; //cymma umoép Bcex umcesq B 8-CC
y:=(b-a) div 2; //Kom-BO map *
for i:=a to b do begin
X:=1;
while x>0 do begin
k:=k+ x mod 8;

X:= x div 8
end;
end;
x2:=k+y; // ocTaTok OT meJyieHMsa Ha 2xX-1 => (x2+1) - YIBOEHHOE peleHue
print ((x2+1) div 2)
end.
3agaua 3

C Teneckoma, HAXOMAIIETOCS HAa OKOJO3EMHON OpOWTE, MEpeJaloTCsl TaHHBIC B BHUJE
HEOTPUIIATESILHBIX IIEJIBIX YHUCEN. J[JI MOBBIICHUS TOYHOCTU MEpeadd K KaKIbIM TPEM
OWTaM NOMUCHIBAETCS OUT YETHOCTH: €CIM cymMMa Iudp Tpex OUT YeTHas, TO MOCe HHUX
3anuceIBactes 0, maade podasisiercs 1.

Hanpumep, Teneckon nokazan yucio 141,0=10001101, ->0101 00111010, = 13381

Takum 06pa3om, mo kaHany OyaeT nepegaano uucyio 1338.

Byaem cuutaTh, 4TO 3HAYECHHE TEPEAHO CO CITyTHHKA HEKOPPEKTHO, €CJIM YETHOCTh

CYMMBbI our TPOCK B MMOJIYYCHHOM YHCJIC HC COBIIAAACT C COOTBCTCTBYHOIIIUM OHMTOM YETHOCTH.
3



OT1OopouHbIii (3a04HBIN) OHNTaWH-3Tan OnuMnua sl MKOJILHUKOB «l1lar B Oymyiee»
10 IIPOrPAMMUPOBAHUIO
Hanpumep, 117;0 =01110101 ,
nocie Tpoiiku 011 He MoXeT ObITh 1, ciegoBaTEIbHO, MPOM3OIIIA OIIMOKA MpH
nepeayu JaHHBIX, CIE0BATENIbHO, TOTyYeHHOE 3HaueHue 117 HeKOppeKTHO.

Hanumure nporpamMmmy-aemudparop ¢ NpoBepKoi KOPPEKTHOCTHU MEepeAayu.
Ha Bxoa nopaercs 11e10e HeoTpuuaTenbHoe unciio, He npesbimaroniee 20000.
Ha BbIXOae 1i€710€ 4YKCIIO — 3HAYEHHE, MOJYYCHHOE Ha TEJEeCKOIle, KOTOpoe ObLIO

3amudpoBano, 1160 -1, eciiv 3HaUeHUE MTepeaHO HEKOPPEKTHO.

Bxonanrle nanabie | BeIBOX [Ipumeuanne
1338 141 1338, =010100111010,-> 10001101, =
14149
117 -1 117, =01110101,
noce Tpoiiku 011 He MOXKeT OBITH 1,
CJICO0BATCIbHO, IIPONU301IJIa OI]II/I6Ka IIpu
nepcaad AaHHbIX, ITOJYYCHHOC 3HAYCHUC
HEKOPPEKTHO.
TecThI
Bxon Brixon basnsl
1791 255
1 -1
3 1
20000 -1
4095 511
16224 984
1024 -1
3072 384
51 9
60 14
Pemenne
def desh(n) :
ans = 0
st =1
while n > O:
c=n% 16
if ¢ in [1,2,4,7,8,11,13,147:
ans = -1
return ans
n //= 16
c=c// 2
ans += c * st
st *= 8
return ans
n = int (input())

print (desh (n))
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3anaua 4

Bacs u Ilets cobpanu poboTa, KOTOPBIH €3IMT 10 KOMHATe, orubas mnpensrcTBus. K
COXKaJICHUI0, OHU HeaoJenam podoTa, M OH HE BCErJa BHIMOJHSAET 3amady. Bacsa u Ilets
HCIBITHIBAIOT POOOTA CIIEIYIONTUM 00pa30M: OHH CTAaBSAT 3a7ady 1 3aImycKaroT poboTa. B morax
MUIIETCS, KAaKOW TPOIIEHT OT 3a/Jadd BBITOJHII poO0T. Kak TOJBKO TPOIEHT BBITOTHEHUS
nocturaer 100, 3amaya cUMTAETCS BBIMOJIHCHHOW. VI3BECTHO, YTO MPOIICHT BBITOJTHCHUS
3a1a4yu poOOTOM HE yObIBaeT. M3BecTHO Tak e, uro Bacs u Ilerss MOryT HECKOJIbKO pa3
IporHaTh po0OOTa IO YK€ BBIMOJHEHHOW 3ajade, 4ToObl yOeIuThCsS, YTO BCe paboTaet
npaBuiIbHO. Kak TONhKO OHU YOEXKTArOTCs, 4TO POOOT BHITIOJIHSET 33/1a4y, OHH CTAaBST HOBYIO.
OmnpenenuTe MO JIoraMm, CKOJIBKO 3a71a4 BBITTOJIHIII pOOOT, €CJTM H3BECTHO, YTO HU OJTHY 3a/1auy
OH HE BBITIOJIHIII C TIEPBOTO pa3a.

Dopmam 6600a

Ha Bxon mporpamme B MepBOM CTpoOKe mMojaercs HarypaibHoe uucio N, He
npesbimatoniee 10000 — KoTu4IeCTBO MOMBITOK.

Jlanee B N cTpokax momaeTcs MO OJHOMY HATypPaJIbHOMY YHCIY Vi — IPOIEHT
BBITIOJTHCHMSI 3a/1a4H B ITOMBITKE HOMED |.

Dopmam 6vi800a

BriBecTH 0HO 11€710€ YUCII0 — CKOJIBKO 3a71a4 BBITTOJHUII POOOT.

IIpumep

BxonaHble naHHbBIE BroixoaHble JaHHBIC

20
45
100
100
50
100

Tecthl

BxoaHble 1aHHBIE BbIxo/iHbBIE JaHHBIE
6 2

20
45
100
100
50
100
4 1
45
100
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100
100

5 2
10
100
10
100
20

7 3
10
15
100
10
100
10
100

5 0
12
23
24
25
35

Penrenue

program pzvl;

var
s,i,n:integer;
X,px:real;
flag:boolean;
begin
readln(n) ;
s:=0;
px:=-1;
flag:=false;
for i:=1 to n do
begin
readln (x) ;
if x=100 then
begin
flag:=true;
end
else
begin
if flag and (x<>100) then
begin
s:=s+1;
flag:=false;
end;
end;
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pxX:=x;

end;

if x = 100 then
s:=s+1;

writeln(s);

end.

3agaua 5

B apkaaHol KOMIBIOTEPHOM UTPE 3BE3/IHBIN UCTPEOUTENH MOKET BBITIOJHUTH OJHY U3
At koMmaHa. KoMmaHIbl UTpoka KOMIMBIOTEPY MOJAIOTCS BMECTE C OJIOKOM IMOCTOPOHHEH
uHpopmarmu. Kaxnerii 0510k mpencraBisier coboit HaOOp 1udp B MIECTHATIATSPHUIHON
cucteme cuncienus (0123456789ABCDEF). Komanma BeIaucisieTcss Ha OCHOBE TIOCITIEIHEN
UdpHI MITEPUYHON 3aTTUCH CyMMBI IU(p O10Ka:

0: «OroHm».
1: «beicTpee». CKOPOCTh UCTPEOUTENS YBEINIMBACTCS BIBOE.

2: ((MCIIJIGHHGG». CKOpOCTB I/ICTp€6I/ITCJBI YMCHBIIACTCA B IBA pa3ad U OKPYIJEICTCA B
CTOPOHY HAMMCHBIICT'O LCJIOTO.

3: «Boimey. Uctpedburenb mogHUMAETCS Ha CIEIYIOUIUH 3IIETIOH BBICOTHI.
4: «Hmxe». McTpeOurens ommyckaeTcst Ha MPeabl Iy 31IEI0H BHICOTHI.

Bcero smienonoB nsth, 1 oHH nponyMepoBanbl oT 0 10 4. Mctpebutenbh HaYMHAET Ha
smienone 2. HauanbHast ckopocTh ucTpebuTens Beeraa paBHa 2. OrpaHnueHrs MaKCUMaJIbHON
ckopoctu HeT. CKOpoCTh He MOKET cTaTh MeHbIle 1. [Ipu nonbITke CHU3UTH CKOPOCTh, KOT1a
oHa paBHa 1, ckopocTh ocTaeTcs paBHa 1. [Ipu moOMbBITKE MOAHATHCS BBINIE dMIe0oHA 4 WH
OIyCTHUTHCS HIKE dmienona 0, uctpebutens octaeTcs Ha smienone. Onpeaenure CKOpocTh U
BBICOTY UCTPEOUTEIIS TTOCIIC BBITTOJTHEHHS N KOMAH/I.

Dopmam 6600a

B mepBoii cTpoke mporpamMme IMOAacTCs Ha BXOJ YHCIIO HATypajdbHOE YHCIO N, HE
npesbimatorniee 1000.

Jlanee B KaxaoW W3 N CTPOK MIET KOMaHAa — Habop 1udp B MIECTHAAIATEPUIHOM
cucteme curcienus (0123456789ABCDEF), nnuna komane! He npesbiiaeT 100 3HaKOB.

Dopmam 6vi600a

BriBecTu aBa ymcia uepe3 nmpoden — CKOPOCTh UCTPEOUTENsT U HOMEp dIIejoHa, Ha
KOTOPOM OH OKa)KeTCSl.

Ipumepsi
Bxonusle nanHnle BruixonHbie JaHHBIC
4 41
AAA4
AB92
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ABD61
18CA

TecTrl

Bxonnrpie naHHbIe Brixognnle nanabie

23

A WWWhH

[EEN

21
AAAA4

16 0

NARARRAWR PR RN

20
AAABD
ADFE32
ADBC233142
AABB

123

567

987

5 12
AA2
AAA192
19444
AAAAAAA2
AAAAB92

Pemmenue

begin
k:=0;
for i:=1 to length(s) do
begin
k:=k+pos (copy(s,i,1l),digits);
end;
count:=k;
end;

var
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n,i,e,v:integer;
s:string;
begin
readln (n) ;
e:=2;
Vi=2;
for i:=1 to n do
begin
readln(s) ;
if (count(s) mod 5)
Vi=V*2;
if (count(s) mod 5) = 2 then
begin
v:=v div 2;
if v=0 then
vi=1;
end;
if (count(s) mod 5)
begin
e:= e+l;
if e>4 then
e:=4;
end;
if (count(s) mod 5) = 4 then
begin
e:= e-1;
if e<0 then
e:=0;
end;
end;
writeln(v,"' ',e);
end.

1 then

3 then

3angaua 6 (10)

B Tprom peuHoro kopabiis 3arpyKaroT SIIUKY ¢ Pa3HOOOpa3HBIMU rpy3amMu. 3Hasi Maccy
KQXKJIOTO SIIIUKA, OTMPEJIEITUTE KOJIMIECTBO CIIOCOO0B, KOTOPHIMUA MOYKHO TTOTPY3UTh HE MEHEe
X SIIMKOB B TPIOM TakK, YTOOBI HE MPEBBICUTH 3apaHee U3BECTHOTO orpanuueHusd. [lopsmox
MOTPY3KH SIIIUKOB HE UMEET 3HAUCHUSI.

Dopmam 6600a

B niepBoii ctpoke nmporpamMmel BBoauTcs HatypanbHoe urcio N (N < 20) — koauyecTBO
AIMKOB. Bo BTOpoii cTpoke BBOAMTCS HaTypainbHoe 9rciio X (X < 20) — Konu4ecTBO SIIHKOB,
KOTOpBIE HEOOXOIMMO MOTrPYy3uTh. B TpeTheit cTpoke ykasbiBaetcs 1enoe yucio M (0 <M <
20000 xr) — orpannuenue 1o Macce. Jlanee B N crpoukax BBOAUTCS 110 OJJHOMY HATypaJlbHOMY
grcay Mi (M; < 2000 kr) — macca sAmKa moJ; HOMEpoM |.

Dopmam 6vl600a
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BriBecTH 0HO 11€710€ YHCII0 — KOJTUYECTBO CIIOCOO0B, KOTOPBIMU MOXKHO 1OA00paTh X
aKoB. Ecau Takux crmoco0oB HeT, BeiBecTH (.

IHpumep
BxoaHble JaHHBIE BBIXO/IHBIE TaHHBIE

4 3)

2

25

20

12

11

Habop TecToB
BxonHbie jaHHble BrixoaHnie maHHbIe
4 5

2
25
20
12
11
2

11

O WWWWE WwWOo

o

42

.hoogoocnoo.bool—\oooo

10



Otb6opounblii (3a0uHBIT) OHNAH-3Tan OnuMuaasl IIKOJILHUKOB «Illar B Oymytee»
0 MPOrPAMMHUPOBAHUIO

R W W

Penienue

import itertools

n = int(input())
X = int(input())
m = int(input())

c=0

val = []
for i in range(n):
val.append (int (input()))

for i in range(x,n+l):
com set = itertools.combinations(val,i)
for item in com_set:
if sum(item)<=m:
c+=1

print(c)

KPUTEPUU ONEHUBAHMUS OJIUMIIUA THBIX 3AIIAHI/II71 OTHEOPOYHOI' O OTAIIA
MaxkcumanbHas cymma 0auioB 3a BEITIOJTHEHHBIE 3aqaHus BapuanTa — 100.

PacnpeneneHHe 0aJIoB 1O 3aaHUsAM:

Howmep 3amaun | 1 2 3 4 5 CuranmoHHas 3agada

Baner 8 12 | 16 20 20 24

11
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